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У 2017 році Центральна Церква 
Манмін сповнена енергії, тому що 
члени церкви активно читають 
Біблію і запам’ятовують вірші, щоб 
наповнити свої серця істиною. 
Асоціація чоловіків-районних 

лідерів прочитує всю Біблію двічі за 
рік. А Місія молоді і підлітків та інші 
місії поставили собі за ціль прочитати 
Біблію один раз, щоб вкоренити свою 
віру глибоко у Слові. Крім того, вони 
читають книжки доктора Джерок 
Лі, які пояснюють Біблію дуже 
зрозумілими і ясними способами. 
Метою жінок-районних лідерів, 

чоловіків-лідерів дільниць, чоловіків-
лідерів  груп  і  Асоціації  жінок 
пасторів є прочитання однієї книги 
за  місяць ,  а  ціль  Місії  Ханаан 
– прочитати  двадцять  книжок . 
Асоціац і я  жінок-л ідері в  г руп 
поширює серед своїх учасниць 
текст тематичних проповідей, таких 
як Глава Любові, щоб молитися із 
силою, під впливом послання. Місія 
Світла і Солі читає текст проповіді. 
К р і м  т о г о ,  у  ц е р к о в н о м у 

щотижневому бюлетені є розділ 
«Щотижневі вірші Біблії», щоб 
члени церкви могли запам’ятовувати 
по одному віршу на день. Зокрема, 
студенти запам’ятовують вірші за 
допомогою додатків для смартфонів 
і щонеділі під час уроку з вивчення 
Біблії проходять тест. Їхні зусилля 
являють гарний приклад для молоді, 

а також старших членів церкви. 
Багато місій, у тому числі Друга 

Асоціація  старших  і  Асоціація 
відданих молитовників, проводять 
свій власний проект запам’ятовування 
віршів, і таким чином готуються до 17 
Вікторини-конкурсу із знання Біблії, 
сповнюючись великих сподівань. 
Члени церкви присвятили себе 

не  лише  власному  духовному 
росту через озброєння Словом , 
але також спасінню душ. Місія 

чоловіків  розпочала  «Проект  з 
пошуку загублених членів пастви», 
місія жінок більше уваги приділяє 
євангелізації людей і відвідуванню 
членів їхніх родин, а Асоціація 
чоло в і к і в - р а йон н и х  л і д е р і в 
розпочала змагання з євангелізації 
і відвідування. Асоціація чоловіків-
лідерів груп поставила за мету 
вирости у дусі і досягти відродження 
завдяки  Молитовним  зборам  у 
кожній парафії і Групі з вивчення 

освячення. 
У 2017 році посеред потоку повного 

духу члени церкви радісно крокують, 
щоб досягти щирого серця у повній 
впевненості з любов’ю до Божого 
Слова (Послання Євреям 10:22). 
Їхня  хода  приведе  їх  до  шляху 
благословень для процвітання в 
усіх сферах: «Дерево, над водним 
потоком посаджене, що родить свій 
плід своєчасно» (відповідна стаття на 
сторінці 3).

Благословення дерева, над водним 
потоком посадженого

«Слово Господа – світильник для моєї ноги і світло для стежки моєї»

Молодь з Молдови, що знаходиться 
у  Сх і дн і й  Європ і ,  в і д в і да ла 
Центральну Церкву Манмін з 23 по 
29 грудня 2016 (фото).
Молоді люди отримали молитву 

благословення старшого пастора 
доктора Джерок Лі, побували на 
служінні напередодні Різдва і на 
різдвяному служінні. 
Вони побували на Молитовних 

з б о р а х  Да н и ї л а ,  н а  з б о р а х 
Молитовного  Центру  Манмін , 
Місії молодіжного прославляння у 
вівторок і на богослужінні, відвідали 
ку рс  Міжнародної  Семінарі ї 
Манмін, а також ВХМ і Урім Букс. 
Вони  отримали  більшу  надію 

євангелізувати не лише в Молдові, 
але також в інших сусідніх країнах. 
Брат Олександр Табарану, їхній 

лідер (на фото зліва), отримав велику 
благодать, коли слухав проповідь 
доктора Джерок Лі на каналі ТіБіЕн 
Росія ,  і  розповів  всім  друзям . 
Завдяки проповідям доктора Лі вони 
відчули зміни у житті, а кількість 
членів церкви збільшувалася день за 
днем. У квітні 2014 року вони почали 
збиратися разом і долучатися до 
богослужіння Центральної Церкви 
Манмін через ВХМ. Тепер кількість 
членів перевищує 70, вони отримали 
зц і лення  і  ві дпові д і  завд яки 
Євангелію святості. 

Молодь з Молдови отримала милість від 
Євангелія святості і відвідала Манмін
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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«І взяв Господь Бог людину, і в еденському раї вмістив був її, щоб порала його та його доглядала. І наказав Господь Бог Адамові, кажучи: 
Із кожного дерева в Раю ти можеш їсти. Але з дерева знання добра й зла не їж від нього, бо в день їди твоєї від нього ти напевно помреш!» 

(Книга Буття 2:15-17).

План, який здійснився через дерево знання добра і зла 

Люди ,  які  не  знають  Божого 
мудрого плану зрощення людства, 
можуть часто запитувати: «Для чого 
Бог посадив дерево знання добра 
і зла у саду і поставив людину на 
стежку загибелі?» 
Бог любові посадив у раю дерево 

знання добра і зла не для того, щоб 
навмисно  привести  людство  до 
стежки смерті. Отже, для чого Бог 
помістив дерево знання добра і зла в 
еденському раю?

 
1. Благословення і попередження, 

дані першому чоловіку, Адаму
Незважаючи  на  те ,  що  у  часи 

створіння першого чоловіка, Адама, 
він був фізично дорослою людиною, 
психічно  він  був  подібний  до 
новонародженої дитини. Отже, коли 
він був в еденському раю, Адам мав 
пройти процес отримання великих 
духовних знань, у тому числі про 
Бога ,  духовне  царство ,  істину, 
праведність, світло та інші, а також 
необхідні знання, за допомогою яких 
він міг управляти всім створінням. 
Після такого процесу, як пан всього 
створ іння ,  Адам  повинен  був 
відповідати необхідним вимогам, 
щоб  управляти  всім  і  щоб  все 
підпорядковувалося йому. 
Оскільки  у  Книзі  Буття  1 :28 

Бог сказав Адаму: «Плодіться й 
розмножуйтеся, і наповнюйте землю, 
оволодійте нею», перший чоловік 
народив багато дітей і таким чином 
«розплодився». А як пан над усім він 
довгий час мав величезний авторитет. 

Однак Бог дав чоловіку свободу 
волі і заборонив йому робити лише 
одне. Бог наказав йому не їсти з 
дерева знання добра і зла. Однак, 
коли минуло багато часу, Адам і 
Єва не змогли виконати наказ Бога і 
зрештою їли з дерева знання добра і 
зла. 

2. Як гріх увійшов у людину
Починаючи з написаного у Книзі 

Буття 3:1 і далі, детально описаний 
проце с  гр іхопад іння  першого 
чоловіка, Адама. 
Змій був хитріший за будь-яку 

тварину польову, яку створив Бог, 
і спокусив жінку, Єву. Люди у наш 
час вважають змій надзвичайно 
огидними тому, що змія привела 
людство до смерті а отже, зрозуміло, 
чому вони ненавидять змій. 
На відміну від сьогоднішнього 

дня, змій, живучи у раю до спокуси, 
був гарним і прекрасним. Він також 
був дуже хитрим, так що міг навіть 
завоювати людські серця. 
Одного дня змій запитав у жінки: 

«Чи Бог наказав: Не їжте з усякого 
дерева раю?» Жінка відповіла: «З 
плодів дерева раю ми можемо їсти, 
але з плодів дерева, що в середині 
раю, Бог сказав: Не їжте із нього, і не 
доторкайтесь до нього, щоб вам не 
померти». 
Незважаючи на те, що Бог ясно 

сказав: «…напевно помреш», Єва 
сказала змію, що Бог сказав: «…
щоб вам не померти». Зневаживши і 
зіпсувавши наказ Бога, Єва додала і 
навіть змінила слова Бога з «напевно 
помреш» на «щоб вам не померти». 
Змій знав про можливість, яка була 
доступна, використав цю ідею і 
сказав Єві: «Умерти не вмрете! Бо 
відає Бог, що дня того, коли будете з 
нього ви їсти, ваші очі розкриються, і 
станете ви, немов Боги, знаючи добро 
й зло». 
Тепер, коли Єва підпала під спокусу 

змія, похіть тіла, похіть очей і похіть 
цього життя переважила, плід дерева 
здався добрим для їжі і принадним 
для очей. Єва зрештою їла з дерева 
знання добра і зла і навіть дала плід 
Адаму. 
Відповідно до закону духовного 

царства, який говорить: «Заплата за 
гріх смерть» (Послання римлянам 
6:23), Боже Слово «Напевно помреш» 

стосувалося людини, яка тепер має 
заплатити за свій гріх. Однак це не 
означало, що життя Адама і Єви 
завершилося негайно, як тільки вони 
їли з дерева знання добра і зла. 
Коли  Бог  ска з ав :  «Напевно 

помреш», Він мав на увазі не лише 
фізичну смерть людини, але також 
смерть духу, який панував у людині; 
кінець зв’язку між Адамом і Богом – 
це те саме, що «смерть духу Адама». 
Крім того, всі нащадки Адама після 
його гріхопадіння стали грішниками 
і мали померти, і все на землі також 
було прокляте (Книга Буття 3:17). 
Змій був проклятий суворіше за всі 

інші створіння. У Книзі Буття 3:14 
Бог сказав змію: «За те, що зробив 
ти оце, то ти проклятіший над усю 
худобу, і над усю звірину польову! На 
своїм череві будеш плазувати, і порох 
ти їстимеш у всі дні свойого життя». 
У духовному розумінні «змій» – це 
ворог, диявол і сатана, а «порох» – це 
людина, яка була створена з «пороху 
земного». 
Інакше кажучи, те, що змій буде 

їсти порох, означає, що ворог, диявол 
і сатана, буде управляти тілесними 
людьми, просякнутими гріхом, буде 
приносити їм тяжкі випробування, 
горе і страждання. Тому люди, які 
відпали, у цьому світі зазнають 
різноманітних  страждань ,  як і 
приносить їм ворог, диявол і сатана. 

3. Для чого Бог посадив дерево 
знання добра і зла в еденському 
раю
Незважаючи на те, що Бог знав 

наперед, що Адам їстиме з дерева 
знання добра і зла, Він все рівно 
посадив дерево там, тому що Бог 
все-таки хотів дати Адаму справжнє 
щастя! 
Адам не знав горя, коли він жив в 

єденському раю. В результаті Адам 
не міг відчути справжнє щастя. Щоб 
людина могла оцінити справжню 
цінність чогось, вона повинна відчути 
дещо протилежне, дізнавшись про це 
через відносність. 
Наприклад, якщо ви ніколи від 

народження не хворіли, ви насправді 
не  зможете  зрозуміти  тяжкість 
страждання  і  горе ,  викликане 
хворобою ,  ви  не  зможете  по -
справжньому оцінити міцне здоров’я. 
Лише люди, які страждали від голоду, 

можуть оцінити достаток продуктів, 
і лише коли у житті є зло і темрява, 
люди дійсно оцінять добро і світло. 
Не бачачи смерть в еденському 

раю, де не було горя, Адам не міг 
зрозуміти Бога, коли Він сказав, що 
чоловік помре, коли їстиме з дерева 
знання добра і зла. Відчувши біль і 
горе, пов’язані з голодом, холодом, 
спекою, смертю, розлукою, гріхом 
і злом у цьому проклятому світі, 
Адам зміг нарешті зрозуміти, яким 
щасливим і блаженним було його 
життя в еденському раю. 
Яким би наповненим не було життя 

людини, якщо вона не знає істинного 
щастя  цього  життя ,  чи  можна 
стверджувати, що воно сповнене 
змістом? Дійсно варте життя буде 
таким, коли людина відчуває щастя, 
навіть  коли  доводиться  інколи 
страждати. Тому Бог посадив дерево 
знання добра і зла, щоб людина 
усвідомила і зрозуміла відносність, 
відчувши горе і страждання. 
Адам їв з дерева знання добра і 

зла за власною волею, і в результаті 
цього гріха людство почало жити 
у стражданнях від холоду, спеки, 
хвороб, бідності, голоду, розлуки, 
смерті та інших нещасть. Після 
того, як ми потрапимо на небеса, 
дізнавшись про цю відносність і 
зазнавши зрощення людства, ми 
зрозуміємо, яким прекрасним є життя 
на небесах, подякуємо Богові від 
щирого серця і житимемо у вічному 
блаженстві і радості. 

Любі брати і сестри у Христі! 
Бог посадив дерево знання добра і 
зла у місці, де Він зростив людей, 
і приготував шлях для всіх людей, 
грішників ,  щоб  вони  отримали 
спасіння. Як написано у 2 Посланні 
до коринтян 4:17: «Бо теперішнє 
легке наше горе достачає для нас 
у безмірнім багатстві славу вічної 
ваги», навіть якщо нас спіткає горе 
і  страждання  у  цьому  світі ,  ми 
матимемо «безмірне багатство слави 
вічної ваги» на славетних небесах, 
які неможливо описати. 
В ім’я Господа нашого я молюся 

про  те ,  щоб  ви  зрозуміли  шлях 
спасіння ,  мали  радість  і  щастя 
спасіння і зрештою жили у вічних 
небесах. 

Старший пастор доктор Джерок Лі
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Духовне озброєння Словом
Розпочинаючи новий рік благословень, Центральна Церква Манмін сповнена завзяття щодо Божого Слова. 

Тому що члени церкви бажають дістатися Нового Єрусалиму, отримавши освячене серце, яке догоджає Богові і є вірним в усьому. 
Ми можемо мати процвітання в залежності від того, наскільки ми освятилися за допомогою Божого Слова і молитви 

(1 Послання Тимофію 4:5), наскільки більше ми пізнали істину і живемо в ній (Книга Ісуса Навина 1:7-9). 
Якщо ми знаємо особливі способи, як озброїти себе Словом і виконувати його, ми можемо стати духовними воїнами, 

розширити Боже Царство і приносити рясні плоди як у дусі так і у тілі. 

  Крок 2  
 ���

Роздумуйте над Словом щодня, 
палко моліться зі Словом

  Крок  3
 ���

Зрощуйте серце у дусі, 
застосовуючи Слово на практиці 

У Книзі Повторення Закону 6:6-9 написано: 
«І будуть ці слова, що Я сьогодні наказую, 
на  серці  твоїм .  І  пильно  навчиш  цього 
синів своїх, і будеш говорити про них, як 
сидітимеш удома, і як ходитимеш дорогою, і 
коли ти лежатимеш, і коли ти вставатимеш. 
І прив’яжеш їх на ознаку на руку свою, і 
будуть вони пов’язкою між очима твоїми. І 
напишеш їх на бічних одвірках дому свого та 
на брамах своїх». 
У цьому уривку говориться про любов Бога, 

Який хоче захищати і благословляти Своїх 
дітей. Ми можемо бути під Його захистом, 
стежачи за Його Словом і закарбувавши його 
у своєму серці, виконуючи Його заповіді. 
Отже, Божі діти повинні мати Його Слово 
поблизу весь час і закарбувати його у своєму 
серці (Книга Приповістей 3:3).
Спільна ознака людей – мінливе серце. 

Чим більше вони мають тілесних ознак, тим 
частіше вони забувають, що їм було сказано 
робити, і виконують своє перше рішення. 
Отже,  вони  повинні  звернути  особливу 
увагу на те, що вони почули, як написано у 
Посланні до євреїв 2:1. Хтось може сказати: 
«Я надто старий і маю погану пам’ять, щоб 
запам’ятовувати Слово і вкладати його у 
серце». Але це лише виправдання. 
Якщо ви вчите напам’ять вірші Біблії, з 

часом вони можуть забутися. Але якщо ви 
вкладатимете їх у своє серце, ви зможете 
запам’ятати послання, яке доносять до вас ці 
вірші, навіть якщо ви не можете запам’ятати, 
де вони знаходяться в Біблії. Це те саме як 
їсти тричі на день, спати і дихати, хоча ми 
постійно не нагадуємо собі про це. Тобто, 
якщо ми накопичуємо Слово у своєму серці 
і намагаємося діяти відповідно до нього, ми 
ніколи його не забудемо. 
Тому, карбування Слова у серці означає, що 

ми коримося Слову у справах, робимо його 
хлібом життя і розвиваємо його, вкладаючи у 
дух. Тоді ви не забудете його навіть з часом і 
крім того Святий Дух нагадуватиме вам про 
Слово, коли необхідно. 

Коли ви любите когось, ви думаєте про 
цю людину, сумуєте за нею весь час. Так 
само,  якщо  ви  любите  Боже  Слово,  ви 
будете роздумувати над ним весь день 
(Псалом 118:97; 147). Однак, не сила волі 
і не зусилля людини дають їй можливість 
розмірковувати над Словом і виконувати 
його. 
Ми повинні отримати Божу благодать, 

силу і допомогу Святого Духа через палку 
молитву. Лише тоді ми зможемо позбутися 
гріхів і застосовувати на практиці Слово. 
Тому у 1 Посланні Тимофію 4:5 написано: 
«Воно бо освячується Божим Словом і 
молитвою».
Бог сказав народу Ізраїля не їсти ягня 

сирим або вареним у воді, але смаженим 
на  вог н і ,  з  г оловою  і  г ол і н к ами  т а 
нутрощами (Книга Вихід 12:8-9). Ягня 
– це Ісус, Який був Словом, став тілом і 
прийшов на цю землю. Він – істина. 
Цей уривок означає, що ми не повинні 

тлумачити 66 книжок Біблії буквально, 
не  змішувати  їх  з  будь-якими  іншими 
знаннями. Ми повинні отримати Слово 
лише через палку молитву, за надиханням 
Святого Духа і застосувати його у житті. 
Як написано у Посланні до євреїв 4:12: 
«Бо Боже Слово живе та діяльне, гостріше 
від усякого меча обосічного, проходить 
воно аж до поділу душі й духа, суглобів 
та  мозків ,  і  спосібне  судити  думки  та 
наміри серця». 

У Посланні до римлян 2:13 написано: «Бо 
не слухачі Закону справедливі перед Богом, 
але виконавці Закону виправдані будуть». Як 
написано, важливо застосовувати Слово, а не 
лише слухати його. Через справи наша віра 
може вдосконалитися, і ми зможемо досягти 
справжнього спасіння. 
В Євангелії від Івана 6:53 Ісус сказав: 

«Поправді, поправді кажу вам: Якщо ви 
споживати не будете тіла Сина Людського 
й пити не будете крови Його, то в собі ви не 
будете мати життя». Вживання тіла Сина 
Людського означає зробити 66 книжок Біблії 
хлібом життя у своєму серці, а застосовувати 
Слово з вірою означає пити кров Сина 
Людського. Якщо ми розуміємо істину і 
виконуємо її, кров Господа очистить нас від 
усіх гріхів і ми зможемо відновити образ Бога. 
Коли ми застосовуємо на практиці Боже 

Слово, наше неправдиве серце, заплямоване 
гріхами, змінюється, стаючи правдивим. 
Якщо ми роздумуємо над Словом весь час і 
намагаємося виконувати істину, Святий Дух 
дозволить нам почути Свій голос через гарні 
сторони нашого серця. Він навчає нас істині 
і нагадує нам про все, що належить істині 
(Євангеліє від Івана 14:26).
Наприк ла д ,  коли  ва с  ображают ь  і 

переслідують несправедливо за ім’я Господа, 
Він нагадає вам про те, що написано в Євангелії 
від Матвія 5:11-12: «Блаженні ви, як ганьбити 
та гнати вас будуть, і будуть облудно на вас 
наговорювати всяке слово лихе ради Мене». 
Якщо ви маєте Слово у своєму серці як хліб 
життя, ви можете чути голос Святого Духа, 
який радить вам радіти і дякувати. Якщо ви 
коритесь йому з вірою, ви можете легко пройти 
випробування і прославити Бога. 
Людей, які мають у серці Боже Слово, як хліб 

життя, буде вести Святий Дух. Слухаючись 
Його голосу, вони не грішать. В залежності 
від того, наскільки вони озброїлися Словом 
духовно, вони можуть поражати сатану, чути 
ясно голос Святого Духу і отримувати Його 
керівництво. Отже, вони постійно можуть бути 
направлені на шляхи процвітання. 

 Крок 1  
 ���

Старанно слухайте, читайте, 
запам’ятовуйте Боже Слово 
і закарбуйте його глибоко у 

своєму серці 
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   «Через 15 років я можу їздити на велосипеді і подорожувати пішки! Це наче сон!»

Протягом 25 років мене мучив 
біль у лівому коліні. Мені зробили 
операцію на хрящі, але біль не 
минув, а згодом розвинувся артрит. 
Тож я жив із болем. Коли біль 
ставав надто сильний, я приймав 
знеболювальне. Мені порадили 
уникати  деяких  вправ,  у  тому 
числі їзди на велосипеді, чим я 
дуже  любив  займатися .  Через 
цю проблему я багато в чому був 
обмежений. 
У 2015 році мій лікар сказав, 

що  си т уа ц і я  пог і рши ла ся ,  і 
запропонував якомога скоріше 
провести  операц ію  і з  заміни 
суглобу. Операцію було призначено 
на 7 червня 2016 року. Але я почув, 
що преподобна Гісун Лі, пастор 
Всесвітнього керівництва, приїде 
у  Швейцарію.  Тож  я  сміливо 
відмовився від операції. 
Я бачив і чув, як багато людей 

отримують зцілення від багатьох 
різних хвороб через молитву з 
хусткою (Книга Дії 19:11-12). Тепер я 
отримав віру і надію на зцілення. Ми 
разом з дружиною приготувалися 
отримати молитву. 

21 червня, коли преподобна Лі 
помолилася про мене, я відчув, як 
вогонь пішов вниз до моїх колін. 
Згодом біль зник, я зміг випрямити 
коліна і з легкістю піти. Алілуя! 
Одного разу у листопаді 2011 року 

моя дружина, Гулбахар Шіндлер, 
подивилася на каналі ТіБіЕн Росія 
прог раму-пропові дь  доктора 
Джерок Лі. Вона отримала велику 
милість відтоді, а потім слухала 
його проповіді протягом десяти 
годин на день на сайті Центральної 
Церкви Манмін. В кінці грудня 2011 
року вона відвідала Корею і відчула 
присутність Бога у церкві. Після 
отримання молитви доктора Лі 

вона позбулася болю у спині, який 
непокоїв її протягом року. 
У серпні 2012 року я відвідав 

Корею разом з нею, щоб взяти 
участь у літньому церковному 
виїзному семінарі, який проходив 
у Муджу, провінція Джеонбук , 
Корея. Незліченна кількість людей, 
які були там присутні, зцілилися 
від своїх хвороб завдяки молитві 
Доктора Лі і відчули дивовижні 
дива. Перебуваючи у тому місці 
сили, я зрозумів, чому моя дружина 
часто хотіла відвідувати Корею. 
Ми свідчили про церкву своїм 

знайомим і запропонували десяти 
особам ,  яких  ми  скеровували , 
провести  богослужіння  через 
Інтернет.  У  своїх  проповідях 
доктор Лі приділяв особливу увагу 
освяченню, задовольняючи духовну 
спрагу швейцарців, які прагнули 
милості. У травні 2016 року ми 

орендували будинок і жили там 
разом життям віруючих людей, як 
віруючі у ранній церкві. 
Тепер, після 15-річної перерви, 

я можу їздити на велосипеді або 
навіть ходити пішки більше п’яти 
годин .  Я  почуваюся  так ,  ніби 
живу уві сні. Всю славу і подяку я 
складаю Богові, Котрий благословив 
нас Євангелієм святості. 

Мо я  н е в і с т к а  н а м а г а л а с я 
євангелізувати мене, і у травні 2004 
року я пішов разом з нею у Центральну 
Церкву Манмін. Коли я послухав 
проповіді старшого пастора доктора 
Джерок Лі, я зрозумів, що існують 
небеса і пекло, а людина повинна жити 
у праведності. 
Я перестав пиячити і палити. Я 

став лагідним до своєї дружини. Я 
намагався святити День Господній і 

віддавав повну десятину. Я знову 
почав працювати і виплатив 
борги. У 2009 році я зцілився 
від перитоніту, коли отримав 
молитву старшого пастора під 
час богослужіння. 
Ми з дружиною, дияконісою 

Джеомсон  Лі ,  викон у ва ли 
добровільну роботу у місцевому 
храмі. Оскільки вона гарно готує, 
вона готувала рис і перекуски 
для членів церкви у неділю, 
а я підвозив членів церкви у 
центральну церкву. 
Так я народився знову в Господі 

і 14 грудня 2016 року я отримав 
благословення нового життя. 
Я  т е с л я р  і  п р а цюв а в  на 

будівництві .  Коли  я  був  на 
п’ятому поверсі, раптом в’язка 
дерев’яних брусів довжиною 
3,5м і вагою 50кг впала мені 
на голову. Моя каска безпеки 
злетіла з голови. Коли я впав, 
в е рх н я  ча с т ина  мого  т і л а 
опинилася за межами будівлі. 
Падаючи ,  я  двома  ру ками 
зачепився за сталеві рами, які 
були поставлені для тимчасового 
монтажу стін. Я ледь висів на 
них, з в’язкою дерев’яних брусів 
на шиї, а ноги лежали на шифері. 
Потім чотири в’язки дерев’яних 

брусів, які важили 200кг, впали 
мені на ноги, але при цьому 
вони  підтримали  моє  т і ло , 

не дозволивши мені впасти з 
будівлі. Без них я би просто впав 
з висоти і розбився. 
Через  десять  хвилин  мене 

ледве визволили мої колеги по 
роботі. Мене повезли до лікарні і 
перевірили стан здоров’я. Голова 
у касці безпеки була в порядку, 
з шиєю і ногами, стиснутими 
в’язками  дерев’яних  брусів , 
також все було гаразд, жодних 
проблем. Алілуя! 
Мій колега по роботі, який 

разом зі мною їздить на роботу 
на моїй машині, побачив мене 
наступного дня і сказав: «Коли 
це сталося, я подумав, що ти, 
напевно, загинув. А ти живий! Я 
вірю, що Бог врятував тебе, тому 
що ти завжди отримуєш молитву 
доктора Джерок Лі по дорозі на 
роботу». Він також додав: «Ти 
отримав нове життя. Тобі один 
рік!» 
Як  би  сильно  я  про  це  не 

думав, я не розумію, яким чином 
я тоді міг триматися на сталевих 
рамах. Це неможливо пояснити 
інакше  як  допомогою  Бога . 
Я б неодмінно загинув у цій 
ситуації, але Бог охороняв мене. 
Всю славу і подяку я віддаю 
Богові і поширюю свою подяку 
старшому пастору, який завжди 
зі сльозами молиться за всіх 
членів церкви. 

«З Божою допомогою 
я вижив, побувавши 
на межі життя і 
смерті!»
Диякон Кіджу Сон, 73 роки, 
19 Парафія, Центральна Церква 
Манмін

Брат Юрік Шіндлер, 54 роки, Швейцарія


